
Camara Municipal de Rosário
"Administração"

  

Relatório da 6ª Sessão Ordinária
2ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 13/04/2026

Horário de início: 17:30:00 Horário do término: 21:30:00

Local da Sessão: Plenário

 

Mesa Diretora

  Presidente Rachid João Sauaia

Vice-Presidente Agenor Brandão Lima Filho

1º Secretário Valdinea Ayres Matos

1º Secretário Angela Maria Moraes Nazar

 

Vereadores Presentes

  Marciely Santos Ramos

Jadson Mendes Pereira

Rachid João Sauaia

Cleondes Dantas Verde

Agenor Brandão Lima Filho

Valdinea Ayres Matos

José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Angela Maria Moraes Nazar

Leonardo Breno Martins

Gustavo Reis

Christian Luan

Antonio Jose Lima Pestana

Dilmara Ramos Melo Oliveira
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Indicações

 

Indicação 076/2026
SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM ASFALTO OU BLOQUETES DA AVENIDA 1 DA SAPUCAIA
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde

Indicação 077/2026
SOLICITA QUADRA POLIESPORTIVA NA VIA BOA ESPERANÇA
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde

Indicação 078/2026
SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES E REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NA RUA E
TRAVESSA FÉ EM DEUS, BAIRRO CIDADE NOVA
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar

Indicação 079/2026
SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM PATROLAMENTO OU ASFÁLTO, CONSTRUÇÃO DE PONTE SOBRE O
RIACHO IGARAPÉ GRANDE, ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM LUMINÁRIAS DE LED, NO POVOADO SANTA
MARIA
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar

Indicação 080/2026
SOLICITA INFRAESTRUTURA COM ASFALTO OU BLOQUETES E ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM LED, NAS
NOVAS RUAS E TRAVESSAS DA VILA RENASCER
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar

Indicação 081/2026
SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A
IMPLANTAÇÃO DE ATIVIDADES COMPLEMENTARES NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO,
COM O OBJETIVO DE PROMOVER O DESENVOLVIMENTO FÍSICO, SOCIAL E DISCIPLINAR DOS
ALUNOS
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira

Indicação 082/2026
SOLICITA MELHORIAS NO BAIRRO CIDADE DE DEUS (ILUMINAÇÃO, CAPINA E ASFALTAMENTO)
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira

Indicação 083/2026
SOLICITA DISPONIBILIZAÇÃO DE MÉDICO GERIATRA NO CENTRO DE ESPECIALIDADES PARA
ATENDIMENTO À POPULAÇÃO IDOSA.
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira

Indicação 084/2026
SOLICITA REFORMA, AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA PRAÇA DE ITAMIRIM.
Autoria: Ver. Gustavo Reis

Indicação 085/2026
SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA U.I TEIXEIRA DE FREITAS
Autoria: Ver. Gustavo Reis
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Indicação 086/2026
SOLICITA REFORMA E INFORMATIZAÇÃO COM AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DA UBS DE ITAMIRIM.
Autoria: Ver. Gustavo Reis

Indicação 087/2026
SOLICITA A INCLUSÃO DA PRÁTICA DE BOXE NAS ATIVIDADES COMPLEMENTARES DO MUNICÍPIO
DE ROSÁRIO – MA.
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos

Indicação 088/2026
SOLICITA A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO MUNICIPAL, O PROGRAMA FLUIR E CORRER, (CORRIDAS DE
RUA) EM DATAS COMEMORATIVAS NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO.
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos

Indicação 089/2026
SOLICITA COMPRA DE UMA MÁQUINA DE RESSONÂNCIA MAGNÉTICA PARA FAZER PARTE DO
CENTRO DE IMAGEM DO HOSPITAL MUNICIPAL
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Indicação 090/2026
SOLICITA LIMPEZA PÚBLICA NOS BAIRROS CIDADE NOVA, CIDADE DE DEUS E VILA NOVA CANAÃ
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Indicação 091/2026
SOLICITA REFORMA DAS PONTES NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO E SÃO BRÁS, NA ESTRADA QUE
DÁ ACESSO ÀS CERÂMICAS.
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho

Indicação 092/2026
SOLICITA REVITALIZAÇÃO DA QUADRA ESPORTIVA DA VILA IVAR SALDANHA
Autoria: Ver. Christian Luan

Indicação 093/2026
SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NOVA NO POVOADO MIRANDA
Autoria: Ver. Christian Luan

Indicação 094/2026
SOLICITA MELHORIAS NA ESTRADA DE SÃO MIGUEL
Autoria: Ver. Christian Luan

Indicação 095/2026
SOLICITA RETIRADA DOS CANTEIROS CENTRAIS E RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA DA
BALAIADA
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins

Indicação 096/2026
SOLICITA O TÉRMINO DA REFORMA E ENTREGA DA ESCOLA JOEL DUARTE SANTOS
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins

Indicação 097/2026
SOLICITA O RETORNO DA FEIRINHA CULTURAL E ARTÍSTICA NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins
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Projeto de Lei do Legislativo 005/2026
INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE AQUISIÇÃO DE PRODUTOS DA FEIRA DAS MULHERES
EMPREENDEDORAS NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos

Projeto de Lei do Executivo 003/2026
RECONHECE A ENCENAÇÃO PAIXÃO DE CRISTO COMO PATRIMONIO CULTURAL DE NATUREZA
IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO, INCLUI A MANIFESTAÇÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE
EVENTOS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Executivo Municipal

Projeto de Lei do Executivo 004/2026
INSTITUI O PLANO CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO CARGO DE TÉCNICO EM INFORMÁTICA DE NÍVEL
MÉDIO NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Executivo Municipal

 

 

Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 076/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM ASFALTO OU BLOQUETES DA AVENIDA 1 DA SAPUCAIA "
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 077/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA QUADRA POLIESPORTIVA NA VIA BOA ESPERANÇA "
Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:
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    Indicação 078/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES E REDE DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NA RUA E
TRAVESSA FÉ EM DEUS, BAIRRO CIDADE NOVA"
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 079/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM PATROLAMENTO OU ASFÁLTO, CONSTRUÇÃO DE PONTE SOBRE O
RIACHO IGARAPÉ GRANDE, ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM LUMINÁRIAS DE LED, NO POVOADO SANTA
MARIA"
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 080/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA INFRAESTRUTURA COM ASFALTO OU BLOQUETES E ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM LED, NAS
NOVAS RUAS E TRAVESSAS DA VILA RENASCER"
Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 081/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A
IMPLANTAÇÃO DE ATIVIDADES COMPLEMENTARES NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO,
COM O OBJETIVO DE PROMOVER O DESENVOLVIMENTO FÍSICO, SOCIAL E DISCIPLINAR DOS
ALUNOS "
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira,
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Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 082/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA MELHORIAS NO BAIRRO CIDADE DE DEUS (ILUMINAÇÃO, CAPINA E ASFALTAMENTO) "
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 083/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
" SOLICITA DISPONIBILIZAÇÃO DE MÉDICO GERIATRA NO CENTRO DE ESPECIALIDADES PARA
ATENDIMENTO À POPULAÇÃO IDOSA."
Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 084/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA REFORMA, AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA PRAÇA DE ITAMIRIM."
Autoria: Ver. Gustavo Reis,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
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Observação:

    Indicação 085/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA U.I TEIXEIRA DE FREITAS"
Autoria: Ver. Gustavo Reis,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 086/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA REFORMA E INFORMATIZAÇÃO COM AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DA UBS DE
ITAMIRIM. "
Autoria: Ver. Gustavo Reis,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 087/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA A INCLUSÃO DA PRÁTICA DE BOXE NAS ATIVIDADES COMPLEMENTARES DO MUNICÍPIO
DE ROSÁRIO – MA. "
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 088/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO MUNICIPAL, O PROGRAMA FLUIR E CORRER, (CORRIDAS
DE RUA) EM DATAS COMEMORATIVAS NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO. "
Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
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Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 089/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA COMPRA DE UMA MÁQUINA DE RESSONÂNCIA MAGNÉTICA PARA FAZER PARTE DO
CENTRO DE IMAGEM DO HOSPITAL MUNICIPAL "
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 090/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA LIMPEZA PÚBLICA NOS BAIRROS CIDADE NOVA, CIDADE DE DEUS E VILA NOVA CANAÃ"
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 091/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA REFORMA DAS PONTES NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO E SÃO BRÁS, NA ESTRADA QUE
DÁ ACESSO ÀS CERÂMICAS."
Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:
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    Indicação 092/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA REVITALIZAÇÃO DA QUADRA ESPORTIVA DA VILA IVAR SALDANHA"
Autoria: Ver. Christian Luan,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 093/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NOVA NO POVOADO MIRANDA"
Autoria: Ver. Christian Luan,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 094/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA MELHORIAS NA ESTRADA DE SÃO MIGUEL "
Autoria: Ver. Christian Luan,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 095/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA RETIRADA DOS CANTEIROS CENTRAIS E RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA DA
BALAIADA "
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
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Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 096/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA O TÉRMINO DA REFORMA E ENTREGA DA ESCOLA JOEL DUARTE SANTOS"
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Indicação 097/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"SOLICITA O RETORNO DA FEIRINHA CULTURAL E ARTÍSTICA NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO "
Autoria: Ver. Leonardo Breno Martins,
Votos à favor: 12
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Marciely Santos Ramos ( A Favor ) , Jadson Mendes
Pereira ( A Favor ) , Cleondes Dantas Verde ( A Favor ) , Agenor Brandão Lima Filho ( A Favor ) , Valdinea
Ayres Matos ( A Favor ) , José Reinaldo Santos Pinheiro Filho ( A Favor ) , Angela Maria Moraes Nazar ( A
Favor ) , Leonardo Breno Martins ( A Favor ) , Gustavo Reis ( A Favor ) , Christian Luan ( A Favor ) , Antonio
Jose Lima Pestana ( A Favor ) , Dilmara Ramos Melo Oliveira ( A Favor ) ,
Observação:

    Projeto de Lei do Legislativo 005/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE AQUISIÇÃO DE PRODUTOS DA FEIRA DAS MULHERES
EMPREENDEDORAS NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. "
Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos,
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Adiado votação

Observação:

    Projeto de Lei do Executivo 003/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"RECONHECE A ENCENAÇÃO PAIXÃO DE CRISTO COMO PATRIMONIO CULTURAL DE NATUREZA
IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO, INCLUI A MANIFESTAÇÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE
EVENTOS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. "
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
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Resultado: Adiado votação

Observação:

    Projeto de Lei do Executivo 004/2026 - 1ª Fase de discussão e votação  
"INSTITUI O PLANO CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO CARGO DE TÉCNICO EM INFORMÁTICA DE
NÍVEL MÉDIO NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO - MA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS."
Autoria: Executivo Municipal
Votos à favor:
Votos contrários:
Abstenções:
Resultado: Adiado votação

Observação:
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